

# 绿地芳满庭:助力青年人轻松置业

# 首付26万挑战上海安家价格底线

□地产评论员 蔡骏

安家上海是很多青年人的梦想,然而一线城市高昂的置业价格却再一次映射了理念与现实差距。租房、蜗居成为了青年人缺乏归属感的重要原因。近日,由世界500强企业绿地集团打造的绿地芳满庭项目,首付26万,安家上海,是青年人置业城市的上佳机会。



## 26万元买三房 打破“零可能”

近年来,在上海首付26万购置一套3房户型几乎是“零可能”。尤其是近两年,一些远郊新城在交通发展的推动下

价值不断升温,例如:松江、青浦、奉贤、金山乃至花桥板块市场一片火热。诚然上海的确有一些低总价房源,但基本也在百万之上。

因此,绿地芳满庭的最大优势便是价格。首付26万元,3房总价不到80万

元,这样的价格在整个市场上极为罕见。

### 低总价 也能享高品质

绿地芳满庭3房户型首付仅26万元,其低总价的背后,高品质、高价值的生活依然有保障。

据了解,绿地芳满庭户型的附加值就是吸引买家的重要因素。3个房间都是实实在在的可用空间,全家人可以告别局促,享受高品质生活的舒适感。

另外,作为上海最后的价格洼地,绿地芳满庭所在区域的发展价值也值得期待。近几年金山新城发展势头迅猛,交通和商业配套正逐步完善,项目靠近轨交22号线金山卫站,约半小时至市中心,金

山万达广场也即将开业,可以预见金山新城未来板块的高价值。

### 首付26万元 享市中心同级生活

绿地芳满庭虽是远郊项目,但在生活配套上并未打折扣,是市中心相同级别的商业、医疗、教育资源一应俱全,生活无后顾之忧。

据了解,项目附近有复旦大学附属金山医院、金山医院、建国医院,优质的医疗资源为健康生活保驾护航,周边中小学教育配套一应俱全,满足业主子女的受教育需求。未来周边还将拥有金山万达广场,加上现有的百联、乐购等。选择绿地芳满庭,轻松置业,圆梦三代同堂。

# 花木绿城·锦绣兰庭尽享143公顷绿色资源

近一周以来,一场罕见的大范围雾霾笼罩上海,空气污染已经严重地影响了市民的生活,这也令购房者在选择住宅的时候更多地考虑到居住环境因素。

目前,占地约143公顷的浦东世纪公园当之无愧地成为市中心最大的城市绿色资源。浦东世纪公园板块位于上海内环线,地理环境得天独厚,深受购房者青睐。

据悉,花木绿城·锦绣兰庭即将问世的消息吸引了众多全市购房者的关注,项目位

于浦东新区浦建路樱花路交汇处,毗邻浦东世纪公园。不少区域购房者表示关注该项目已有大半年,看好该项目地段,齐全的户型和绿城的品质,对于项目开盘非常期待。

十年以来,绿城的品质早就得到上海购房者的高度认可。“只有住过绿城的业主,才知道绿城究竟好在哪里。绿城不仅提供一处高品质居所,还特别擅长营造高端生活的雅致氛围,从户型设计、精装品质到园林景观、物业服务,从内而外地精致我们的日常生活。”

此次,绿城将二代高层的设计理念“精细、安定、恒久”融于项目,蓝玻幕墙与典雅石材交相辉映、园区精心构造的24节气景观、会所奢华镜面泳池、全套房间绰尺度、国际一线奢装品牌……不断的创新升级,令绿城再度引领市中心顶级奢华。

据悉,项目首批推出95-106平方米2房、123-160平方米3房、195平方米4房户型,全为精装修产品,样板间预计本月底公开,预计明年年初首度开盘。  
(马颖之)

上海买房呼叫中心:4006358880 转202

# 艺泰一品花园热销东上海

轨道交通,改写了城市之间的距离,其所带来的房地产红利效应也屡见不鲜。近日,轨交16号线即将试运营的消息一出,浦东惠南板块的二手房已率先领涨。

惠南板块,作为原南汇区行政、文化和经济中心,一直有着重要的战略位置。长期的轨交空白使惠南板块一直处于房产的价格洼地。然而,今年下半年开始,自贸区的辐射利好,以及轨交16号线的运营利好,不断加速惠南板块的价值进发。

位于连接迪斯尼乐园及临港经济城的主要干道上的艺泰一品花园11月开盘大卖,团购28套大平层公寓当天售罄,更创造出东上海轴心居住区惠南板块住宅成交单价超2万元

的新纪录,引起了市场的强烈关注。

业内专家表示,从轨交16号线的试运营到正式通车,以及自贸区未来大量的产业、人口分流,将对惠南板块的房地产市场带来实质的改变,惠南板块房价进入“2”时代已势在必行。

纵观东上海轴心的居住区,目前缺乏能满足中高端客户需求的高品质楼盘,尤其是大平层产品,而艺泰一品花园正好弥补了这一空白。

据悉,艺泰一品花园志在打造一个大型国际艺术社区,其设计公司由中国国内豪宅巨头星河湾设计团队担当。社区采用整体欧式组团式绿化,双水景点缀,十字

中心轴对称的设计。整个项目的容积率是相当于别墅级的1.0,绿化率达到近60%,车位配比基本达到1:2,约3200平方米精致的会所和约3000平方米的高尚商业配套,极大程度地满足了多元化高端客群的需求。

另外,艺泰一品花园的主力户型分别为约160平方米的舒适三房,以及约190平米左右的大平层四房。

值得注意的是,艺泰一品花园国际艺术社区的各种“硬元素”和“软实力”,也突破了惠南板块中高端客户置业的常规格局,决定了其将成为东上海轴心居住区的品质地标和价格标杆楼盘。  
(王敏)

### 中企联盟资本论坛开幕 美尔分权度假模式引热议

近日,第三届中企联盟陆家嘴资本论坛暨2013旅居中国美尔分权度假商业模式论坛在沪举行。中企联盟主席程崇山、复旦大学房地产研究中心特邀研究员蔡为民、著名画家王小平、重庆美尔投资有限公司总经理邢杰、重庆金佛山画家村国际大酒店董事长沈红霞等嘉宾出席了此次论坛。相关专家在论坛上指出,中国商业地产已经进入竞争白热化状态,地产投资需要创新的商业模式。

美尔养生度假是由美尔投资与中海集团、海航地产、万达集团强强联手合作推出的小额置业度假置业项目。只需花费很少的费用,便可以得到度假房产权,并实现每年在全国几十个旅游、养生胜地换住度假的旅居梦想。美尔所选的酒店均在风景名胜区,预计明年还将有50-60家酒店纳入美尔体系。  
(蔡琦雯)

### 爱久家园 打造全新租赁模式

12月8日,主打精装修小户型的爱久家园开盘。项目地处杨浦区,拥有18年租赁权和转租权。主力户型为30-50平方米。18年的租赁价格为一房约20-25万元,一房一厅25-30万元,二房一厅为30-35万元,相较于4万单价的房价而言,性价比高。“爱久家园将引领一种全新的租赁模式。”爱久建设发展有限公司陈立忠董事长表示。  
(欧阳禹平)

压轴水岸双拼 首付无须百万

# 把自己的别墅 变成别人眼中的风景

※ 三面临湖 | 0.25超低容积率 | 一小时便捷圈 ※

富力湾  
淀山湖国际滨水社区

